
H29.6現在

１　実施結果評価 （77の「具体的な取組」ごとの取組目標に対する実績度合い）

H28 H27 H26

Ａ
（達成） 49 46 40 64.5% 49／76

Ｂ
（実施） 17 19 24 計画実施率 （Ａ＋Ｂ）

Ｃ
（検討） 10 12 8 86.8% 66／76

Ｄ
（未着手） 0 0 5

その他
（決算数値等確定後に評
価）

1

計 77 77 77

２　成果評価　 （30の「取組事項」ごとの成果度合い）

H28 H27 H26
Ａ
（大きな成果あり） 11 10 6 36.7% 11／30

Ｂ
（成果あり） 15 17 20 一定の成果 （Ａ＋Ｂ）

Ｃ
（実施） 4 3 4 86.7% 26／30

Ｄ
（未実施） 0 0 0

その他
（決算数値が出ないと評
価できないもの）

計 30 30 30

区分 計画を超える成果
評価

（Ａ）

資料１－１

※群馬県行政改革評価・推進委員会（第三者委員会）から
の、各取組事項ごとの意見以外のその他全般的な意見

行政改革大綱（平成26～28年度）実施計画
平成28年度評価（自己評価）について【速報】

　77の「具体的な取組」のうち、49項目について28年度の取組目標を達成しました。また、17項目
について取組目標の達成には至らなかったものの具体的な取組が実施できました。これらを合わせ
た計画実施率は86.8％となりました。

　平成28年度は、86.7％の項目で一定の成果を出すことができました。そのうち、取組事項として

掲げた内容を上回る成果があったものは11項目でした。

区分 数値目標等達成率
評価

（Ａ）

・昨年度と比較して、要因分析等がしっかりと行われている
印象を受けた。
・個別の自己評価はほぼ妥当と思われる。
・資料全般に通じる事だが、「ホームページで公表した」と
記入するのであれば、その該当ページのＵＲＬを記載すべき
ではないか。また、今後は資料を電子化して公表するという
前提で、ＵＲＬの記載だけではなくそのページにリンクする
ように資料を作成する方がよいのではないか。


